

जे 7/5/15 के 11/15

देशी-पुस्तक 7-5-15

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग अध्यक्ष करेंगे सुनवाई

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष न्यायाधिपति जी. ईश्वरव्या सहित आयोग के अन्य सदस्य गुरुवार सुबह 10:30 बजे से खासाकोटी में अन्य पिछड़ा वर्ग की केन्द्रीय एवं राजस्थान राज्य की सूची में शामिल जातियों की सार्वजनिक सुनवाई करेंगे। राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के सदस्य एस.के. खरवेन्धन, ए.के. सैनी, डॉ. शाकिल-उल-जमान अन्सारी एवं ए.के. भगोतरा उपस्थित रहेंगे। इस दौरान केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों के नामों में सुद्धिकरण सम्बन्धी शिकायतें सुनी जाएंगी। इसके अतिरिक्त जातियों, समुदायों व उपजातियों के समानार्थक शब्दों को शामिल करने के संबंध में भी सुनवाई की जाएगी। इस सार्वजनिक सुनवाई में केन्द्र व राज्य की पिछड़ा वर्ग की सूची में अधिक या कम जोड़े गए वर्गों की सुनवाई भी होगी। अन्य कोई संगठन अथवा व्यक्ति भी पिछड़ा वर्ग की केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों व समुदायों के बारे में उपस्थित होकर अपना पक्ष रख सकेंगे।

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग अध्यक्ष आज जयपुर में

जयपुर, (कास): राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष न्यायाधिपति जी. ईश्वरव्या सहित आयोग के अन्य सदस्य गुरुवार को सुबह 10.30 बजे से खासा कोटी में अन्य पिछड़ा वर्ग की केन्द्रीय एवं राजस्थान राज्य की सूची में शामिल जातियों की सार्वजनिक सुनवाई करेंगे। इस अवसर पर राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के सदस्य एस.के. खरवेन्धन, ए.के. सैनी, डॉ. शाकिल-उल-जमान अन्सारी एवं ए.के. भगोतरा उपस्थित रहेंगे। सुनवाई में केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों के नामों में सुद्धिकरण > शेष पृष्ठ 11 पर

सम्बन्धी शिकायतें सुनी जाएंगी। इसके अतिरिक्त जातियों, समुदायों व उपजातियों के समानार्थक शब्दों को शामिल करने के सम्बन्ध में भी सुनवाई होगी। इस सार्वजनिक सुनवाई में केन्द्र और राज्य की पिछड़ा वर्ग की सूची में अधिक या कम जोड़े गए वर्गों की सुनवाई भी होगी। अन्य कोई संगठन अथवा व्यक्ति भी पिछड़ा वर्ग की केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों व समुदायों के बारे में उपस्थित होकर अपना पक्ष रख सकेंगे।

देशी-पुस्तक 7-5-15

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग अध्यक्ष आज करेंगे सुनवाई

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष न्यायाधिपति जी. ईश्वरव्या सहित आयोग के अन्य सदस्य गुरुवार को खासा कोटी में अन्य पिछड़ा वर्ग की केन्द्रीय एवं राजस्थान राज्य की सूची में शामिल जातियों की सार्वजनिक सुनवाई करेंगे। इस अवसर पर राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के सदस्य एस.के. खरवेन्धन, ए.के. सैनी, डॉ. शाकिल-उल-जमान अन्सारी एवं ए.के. भगोतरा उपस्थित रहेंगे। इस दौरान केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों के

नामों में सुद्धिकरण सम्बन्धी शिकायतें सुनी जाएंगी। इसके अतिरिक्त जातियों, समुदायों व उपजातियों के समानार्थक शब्दों को शामिल करने के संबंध में भी सुनवाई की जाएगी। इस सार्वजनिक सुनवाई में केन्द्र व राज्य की पिछड़ा वर्ग की सूची में अधिक या कम जोड़े गए वर्गों की सुनवाई भी होगी। अन्य कोई संगठन अथवा व्यक्ति भी पिछड़ा वर्ग की केन्द्र व राज्य की सूची में शामिल जातियों व समुदायों के बारे में उपस्थित होकर अपना पक्ष रख सकेंगे।

राजपूत व कलाल को
ओबीसी आरक्षण पर
आज सुनवाई

जयपुर ७ पत्रिका : राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग राजपूत और कलाल जातियों के विभिन्न वर्गों सहित पंच जातियों को अन्य पिछड़ा वर्ग में शामिल करने पर गुरुवार सुबह साढ़े दस बजे खासाकोटी में सुनवाई करेगा। इस दौरान ओबीसी में पहले से शामिल जातियों को लेकर आपत्ति तथा 21 जातियों की वर्तनी में बदलाव को लेकर भी सुनवाई होगी। सुप्रीम कोर्ट के जाट जाति को ओबीसी में शामिल करने का केन्द्र सरकार का अर्देश रद्द करने के बाद से प्रदेश में भी इस जाति को ओबीसी में रखने को लेकर विवाद चल रहा है, हाईकोर्ट में सुनवाई हो रही है।

इन्हें शामिल करने का प्रस्ताव : कलाल (मेखडा, सुआलका, जैसवाल, अहलुवालिया, पटेल), कलाल, राजपूत (खारवाड़, जाडान, डंडाड, परमार, कडेच, तालावार, शीवा, गुल, दत्तान्न), कुक्क (करसा), भोवल व जोगेय (मुस्लिम)।

राज/मा/७ पत्रिका

7/5/15

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग
आज सुनवाई
जयपुर | राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष न्यायाधीश जी. ईरवारिया गुरुवार को खासा कोटी में अन्य पिछड़ा वर्ग की केंद्रीय व राजस्थान राज्य की सूची में शामिल जातियों की सार्वजनिक सुनवाई करेगा। जातियों, समुदायों व उपजातियों के सम्बन्ध में भी सुनवाई होगी।

ई० शांत

7/5/15